OBPA30OBATE/1IbHbIN MUHUMYM A/ITTEEPA
7 KNNACC Il yetBepTb

CBOMCTBA CTENEHU C HATYPA/IbHbIM NOKA3ATENEM

1)a™-a"=a"" ;
2) am:a=am™";

3 ;) =5
4) (an)m — amn ;
5) (ab)™ = a™b™.

OAHOYJIEHbI WU MHOTIOYJIEHbI

OAHOMNEH - npounsBeaeHMe YACIOBbIX U BYKBEHHbIX MHOXUTENEN

CTAHAAPTHbIA BU, OAHOYNEHA- 0fHOUYNEH, B KOTOPOM COAEPXUTCA TONbKO OAMH YUCAOBOA
MHOXUTENb, CTOALLMIA Ha MEPBOM MECTE, U CTEMNEHM C Pa3INYHbIMU BYKBEHHbBIMMU OCHOBaHUAMM
Y106b1 OAHOYNEH 3anKcaTb B CTaHAAPTHOM BMAE, HAA0:
- MepeMHOXUTb YNCNOBbIE MHOXUTENN N NX NPOM3BEAEHME NOCTABUTb Ha NEPBOE MECTO;
- MepeMHOXUTb CTEMEHN C OANHAKOBbIMM OCHOBAHMAMM U NOSYyYEeHHOE Npoun3BeaeHMe
NOCTaBUTb NOCNE YUC/IOBOrO MHOKUTENA.

KoagpdpurumeHTom HasbiBaeTcA YNCNOBOM MHOXKUTENb O4HOYNEHA.
MHOIOYEH- anrebpanyeckas cymma HECKO/IbKMX O4HOY/IEHOB

CTAHOAPTHbIA BUA, MHOIOYNEHA — MHOTOUNEH, KaXAbIN YneH KOTOPOro 3arnuncaH B CTaH4APTHOM
BUAE U CPeam HUX HET NOA0OHbIX

- YTOBbl YMHOMMNTb OAHOYNEH HA MHOFOYNEH, HAZAO0 OAHOYNEH YMHOMUTD Ha Kaxdbli YieH
MHOTQU/IEHA U NOJyYEHHble NPOM3BEAEHUSA COKMUTD.

- YT0Bbl YMHOMMNTb MHOIOUY/IEH Ha MHOTOY/IEH, HAZ0 KA bl Y/1leH 04HOr0 MHOMo4/1IeHa YMHOMMUTb Ha
KaXXAbll YeH ApYyroro MHOro4/ieHa U noayYyeHHble NPou3BeaeHNn C/I0MKUTD.

- Y106bl Pa3fennTb MHOTOYIEH Ha OAHOYNEH, HAZO KaXKAbIM YNeH MHOTroUYNeHa pPas3genuTtb Ha 3ToT
OAHOUNEH M NONYYEHHbIEe Pe3yNbTaTbl CIOKUTb.



OBPA30BATE/IbHbIA MMHUMYM AJITTEGPA

7 KIACC |l yeTBepTb

MNPAKTUYECKAA YACTb:

1 IlpencTaBuTh: BhIpaXkeHue B BUJE CTEINeHH:
5%« 5%; 8%:36; (2%)% 35.2°5,
2  Vopocrurs Beipaskenue (3b +c? — d) —(c? - 2d).
3 BoinonsuTes gefcTBUA:
(—0,25a*b%c) * (5abe); (Tm? — 20mn —10m):10m.
4  YOpocTHTH BhIpasKeHHe
2m(m—-1)+(m-2)(m+2)+2m
1 HAUTH ero 4HcjioBoe 3HaveHHe npu m =-—0,25.
1 IIpencTaBuTh BhIpaXKeHHe B BHJ€ MHOIOYJIeHA CTAHAADPTHOTO
Buga: (a+38)° +(a—38)(a+3)+6a.
2 PaziomxuTs HA MHOMHUTEIH:
xy—2y; 16a?-81; 3x%-6x%; x°-10x +25;
3(x-1)+y(x-1); 2a?-4ab+2b2.
3 Pasjo:KHUTh HA MHOMKUTENH MHorouwieHn a’—3ab+3a-9b

1
HallTH ero 4HcJoBOe 3HadYeHHe npu a=1, b= =




